

Мнение из зала

А вот что думает зритель

Прошел второй отборочный конкурс КВН. Этот сезон немного отличается от предыдущего - убран традиционный и самый сложный конкурс «разминка», который оценивается максимально.

Хочется отметить, что все команды были готовы к серьезной конкуренции. По итогам первого конкурса МСФ получил лидерство, которое укрепилось и после второго - СТЭМа, пока ТКМ и химфак боролись за второе место. К музыкальному конкурсу в полной мере оказался готов лишь МСФ, так как присутствовал желательный атрибут выступления - пение живым голосом. Команда химфака «вспомнила» про название конкурса лишь в конце, прочитав рэп. Что касается болельщиков, самыми шумными они оказались на ФТКМ, хотя студенты МСФ также активно поддерживали свою команду.

Расстроил только один факт - не все команды понимают, какие шутки могут оказаться не к месту. Надеюсь, они поработают над своими сценариями в следующий раз. Удачи и вдохновения всем полуфиналистам!

Ирина БАРИНОВА,

гр. АУ-120.